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Bildentstehung bei der Linse (reelles Bild)


mit besonderen Strahlen





g =7,01 cm





G =3,00 cm





Brennweite ( f ) =3,00 cm





b =5,24 cm





B =2,24 cm
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Bildentstehung bei der Linse


(virtuelles Bild)





 Gegenstandsweite   g =2,38 cm





 Gegenstandsgröße  G =3,00 cm





Brennweite ( f ) =5,41 cm





 Bildweite                   b =4,26 cm





 Bildgröße                  B =5,37 cm





Parallelstrahl


geht hinter der Linse duch F





Brennstrahl


verläuft hinter der Linse parallel





Mittelstrahl


wird nicht gebrochen





Bildpunkt








